
Soustraire des fractions mixtes négatives (I)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. (−1 512) − 135 =

2. (−229) − 3 611 =

3. (−537) − (−323) =

4. (−112) − (−423) =

5. (−335) − (−213) =

6. (−214) −
2
11 =

7. (−157) − (−212) =

8. (−418) − (−419) =

9. (−5 512) − 127 =

10. (−3 411) −
2
9 =

MathsLibres.com



Soustraire des fractions mixtes négatives (I) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. (−1 512) − 135 = (−1712) −
8
5 = (−8560) −

96
60 = (−18160 ) = (−3 160)

2. (−229) − 3 611 = (−209 ) −
39
11 = (−22099 ) −

351
99 = (−57199 ) = (−57699)

3. (−537) − (−323) = (−387 ) − (−113 ) = (−11421 ) − (−7721) = (−3721) = (−11621)

4. (−112) − (−423) = (−32) − (−143 ) = (−96) − (−286 ) = 19
6 = 316

5. (−335) − (−213) = (−185 ) − (−73) = (−5415) − (−3515) = (−1915) = (−1 415)

6. (−214) −
2
11 = (−94) −

2
11 = (−9944) −

8
44 = (−10744 ) = (−21944)

7. (−157) − (−212) = (−127 ) − (−52) = (−2414) − (−3514) = 11
14

8. (−418) − (−419) = (−338 ) − (−379 ) = (−29772 ) − (−29672 ) = (− 1
72)

9. (−5 512) − 127 = (−6512) −
9
7 = (−45584 ) −

108
84 = (−56384 ) = (−65984)

10. (−3 411) −
2
9 = (−3711) −

2
9 = (−33399 ) −

22
99 = (−35599 ) = (−35899)
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